




Küldte: Koreai Statisztikai hivatal (KOSTAT)

Címzett

Felmérés résztvevőjének száma [] – [] – []

[Hogyan csatlakozhatok az internethez]

- A felmérés résztvevőjének száma automatikusan bekerül a weboldalra, amikor a résztvevő okostelefonjával beolvassa a QR-kódot. (Ehhez az okostelefonnak kamerával és Daum vagy NAVER alkalmazással kell rendelkeznie.)
- Keresés a népesség- és a lakásszámlálás portálon. Kattintson, majd adja meg a felmérés résztvevőjének számát.
- Írja be a címsorba a census.go.kr címet. A böngésző a felmérés oldalára irányítja Önt, és itt kell megadnia a felmérésben részt vevő személy számát.

 Okostelefon (QR-kód beolvasása)	1. Olvassa be a QR-kódot az információs oldalon	2. Bejelentkezés (A felmérés résztvevőjének száma automatikusan beírásra kerül)	3. Önellenőrzés és jelszó beállítása
 Okostelefon (honlap)	1. Csatlakozás a népesség- és lakásszámlálás honlapjához	3. Adja meg a felmérés résztvevőjének számát	4. Önellenőrzés és jelszó beállítása
 PC-képernyő	1. Csatlakozás a népesség- és lakásszámlálás honlapjához 2. Kattintson a „Részvétel az internetes felmérésben” gombra	3. Felmérés résztvevőjének száma	4. Önellenőrzés és jelszó beállítása

Népességszámlálás 100. évfordulója

2025-ös népességszámlálás

2. népesség- és lakásszámlálás

Internetes és telefonos felmérés: 2023.10.16~10.31

Látogatói felmérés azon háztartások számára, amelyek nem válaszoltak: 2023.11.1~11.17

※Részletesebb információért kérjük, látogasson el a népesség- és lakásszámlálási honlapra (www.census.go.kr)

A népesség- és lakásszámlálás fontos, országosan hitelesített statisztika, amelyet referenciaadatként használnak a nemzeti politikák kialakításához és értékeléséhez, a tudományos kutatáshoz és a magánszektor irányításához. A KOSTAT kísérleti felmérést végez a fejlesztési területek azonosítása és a 2025-ös népesség- és lakásszámlálásra való jobb felkészülés érdekében.

A nem személyes intelligens felmérés október 16. (hétfő) és október 31. (kedd) között kerül lebonyolításra, és a résztvevők a felmérést PC-n/okostelefonon (census.go.kr vagy QR-kód) vagy a Támogatási központban (ingyenes 080-000-2025, 9AM~7PM) tölthetik ki. Azok, akik az intelligens felmérési időszak alatt (október 16. és október 31. között) kitöltik a kérdőívet, szerencsés sorsolás útján egy kis ajándékot nyerhetnek.

Azokat a háztartásokat, amelyek nem válaszolnak a felmérésre interneten vagy telefonon keresztül, a KOSTAT munkatársai látogatják meg (november 1., szerda és november 17., péntek között), akik személyes interjúkat készítenek a válaszadók házában.

A statisztikai törvény 33. és 34. cikke alapján az Ön által megadott adatokat szigorúan védjük, hogy azokat a felmérés eredményeinek összeállításán kívül más célra ne lehessen felhasználni. Ezért kérjük, hogy teljes mértékben működjön együtt a felmérés kitöltésében.

Az Ön háztartását választották ki a 2025-ös nép- és lakásszámlálás 2. kísérleti felmérésének válaszadójaként.

Kérjük, tanulmányozza az útmutató hátoldalát a felmérésben való részvétellel kapcsolatos részletes utasításokért.

A jövőbeli változások az Önök történetéből indulnak ki

Koreai Statisztikai hivatal